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Пам’ятна монета

світу зі стрибків у висоту, двократна 
чемпіонка Європи – і це лише кілька 
імен зі списку українських атлетів, 
які прославили нашу країну на всіх 
континентах.  
 

Почесне місце на "Олімпі" українського 
спорту посідає боксер Олександр Усик. 
Об’єднавши одразу чотири пояси (WBA, 
WBO, IBF, WBC), він вперше за чверть 
століття став абсолютним чемпіоном світу 
в надважкій вазі. Його перемога у травні 
2024 року – потужний заряд мотивації  
для кожного українця в нелегкі часи. 

Незважаючи на труднощі сьогодення, 
спорт в Україні розвивається,  
що підтверджують нові перемоги  
на міжнародних змаганнях. Віримо, 
що майбутнє українського спорту 
буде ще яскравішим, а наші атлети 
підкорюватимуть щоразу нові спортивні 
вершини і писатимуть нові славетні 
сторінки сучасної історії України!

Слава Україні! Героям Слава!

Дизайн – Олександра Кучинська.
Скульптори: Володимир Атаманчук, 
Володимир Дем’яненко.

Український спорт – це не лише про 
змагання, це – незламний дух нації,  
її історія та культура, викарбувані  
в потужних ударах, граціозних рухах  
та вольових перемогах.  

Від перших визначних досягнень,  
що надихнули мільйони, до сучасних 
тріумфів, які вражають увесь світ, 
українські атлети неодноразово 
знайомили світ з Україною, підіймаючи 
синьо-жовтий стяг на найвищих 
спортивних п’єдесталах і доводячи,  
що це – держава, якій є ким пишатися. 

Іван Піддубний – легендарний борець, 
якого називали "чемпіоном чемпіонів" 
за неймовірну силу; Оксана Баюл – 
українська фігуристка, перша олімпійська 
чемпіонка незалежної України; Руслан 
Пономарьов – наймолодший гросмейстер, 
який став першим чемпіоном світу  
з шахів в історії незалежної України; 
Андрій Шевченко – володар "Золотого 
м’яча", переможець Ліги чемпіонів, 
володар Суперкубка УЄФА;  
Ольга Харлан – українська фехтувальниця  
на шаблях, шестиразова чемпіонка 
світу і восьмиразова чемпіонка Європи; 
Ярослава Магучіх – перша українська 
спортсменка, яка вигравала юнацькі  
і дорослі Олімпійські ігри, рекордсменка 
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Введення в обіг Метал Діаметр Категорія якості  
карбування

Гурт Тираж

01 жовтня 2024 нейзильбер 35,0 мм спеціальний  
анциркулейтед

рифлений до 50 000 шт.
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